
3 Δεκεμβρίου 2025

Το ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας σε ζωντανή 
σύνδεση με τα απομακρυσμένα χωριά της 
Ευρυτανίας (ΗΧΗΤΙΚΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Τη ζωή από τα απομακρυσμένα χωριά της Ευρυτανίας 
καταγράφει δημοσιογραφική αποστολή που πραγματοποιεί η 
Pemptousia.TV. Για την εμπειρία και τις μαρτυρίες από τους 
κατοίκους που φυλάσσουν Θερμοπύλες αναφέρθηκε μιλώντας 
ζωντανά στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας και την εκπομπή 
«Επικαιρότητα», με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος 
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Δημήτρης Στρουμπάκος.

Μοναδική ευλογία υπήρξε για τους ακροατές και τις ακροάτριες του ραδιοφώνου η 
ζωντανή παρέμβαση του Σεβ. Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. Γεωργίου. Μιλώντας 
από το χωριό Αγία Τριάδα, όπου βρέθηκε το συνεργείο της Pemptousia.TV και οι 
Δημήτρης Στρουμπάκος και Ανδρέας Χαλκιόπουλος, μεταξύ άλλων, ο 
Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι οι δράσεις που πραγματοποιεί η Μητρόπολη 
θεωρούνται σταγόνα στον ωκεανό, καθώς οι άνθρωποι αισθάνονται ένα ηθικής 
φύσεως κενό, γεγονός που αποτυπώνεται στην διευρυμένη αίσθηση εγκατάλειψης 
από το εκάστοτε κέντρο.

Ακούστε αναλυτικά τα όσα ανέφεραν στη Μαρία Γιαχνάκη:

Περισσότερα φωτογραφικά στιγμιότυπα από την αποστολή της Pemtpousia TV:
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Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 3 Δεκεμβρίου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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